

Київ

«05» липня 2023

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмету закупівлі	Автоматизоване робоче місце (системний блок, клавіатура, миша, монітор) згідно коду за єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 30210000-4 «Машини для обробки даних (апаратна частина)»
2	Обґрунтування доцільності закупівлі	Закупівля проводиться в межах здійснення заходів по розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг, а саме створення фронт-офісу центру надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: вул. Озерна, 18а.
3	Обґрунтування обсягів закупівлі	Згідно потреб Замовника в кількості – 21 комплект (автоматизоване робоче місце (системний блок, клавіатура, миша, монітор)), необхідно для виконання функцій адміністратора співробітниками управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (включаючи додаткове робоче місце для надання послуг ДМС та робоче місце для роботи в ДЗК).
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Замовник здійснює закупівлю даного комплекту Товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам Замовника.</p> <p>Предмет закупівлі буде використовуватися в якості доповнення до вже існуючого обладнання у Замовника, а тому дуже важливо, для сумісності з вже існуючим обладнанням, чітко дотримуватись зазначених технічних вимог. Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності Замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного обладнання с такими технічними характеристиками.</p> <p>Необхідність закупівлі всіх комплектів Товару однакової торгової марки Замовник здійснює оскільки така вимога є необхідною для здійснення закупівлі комплектів Товару, які за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатимуть вимогам та потребам Замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності Замовником було прийнято рішення провести закупівлю всіх комплектів Товару саме однакової торгової марки.</p> <p>Технічні та якісні характеристики товару визначені з урахуванням вимогам чинних державних стандартів, відповідних дозволів та іншої технічної документації, яка встановлює вимоги до якості такого виду товару, а також санітарних, гігієнічних та інших норм, встановлених чинним законодавством України та мають підтверджуватись</p>

		відповідними посвідченнями, сертифікатами та іншими документами передбаченими законодавством.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений на очікувану суму відповідно до затвердженого розрахунку видатків кошторису на 2023 рік.
6	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Визначення очікуваної вартості предмета закупівель здійснювалось за результатами проведеного підсумкового моніторингу цін до початку проведення процедури закупівлі та складає згідно розрахунків – 483000,00 грн (чотириста вісімдесят три тисячі гривень 00 коп) з ПДВ.
7	Вид закупівлі	Відкриті торги з особливостями.
8	Обґрунтування вибору виду закупівлі	Відповідно до частини 1 та частини 2 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» та пункту 10 постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» прийнято рішення про проведення процедури «Відкриті торги з особливостями».

**Уповноважена особа
управління (Центру) надання
адміністративних послуг Оболонської
районної в місті Києві державної
адміністрації**

підпис

Ірина ГЛАДКА